
Ressort: Technik

Umfrage: Jeder Zweite will Internet auf Flugreisen nutzen

Berlin, 29.08.2016, 10:52 Uhr

GDN - Jeder zweite Flugreisende (52 Prozent) will in Zukunft das Internet auf Flugreisen nutzen. Das hat eine Umfrage des
Branchenverbands Bitkom ergeben, in der 3.516 Personen befragt wurden. 

Vor allem die jüngere Generation der 14- bis 29-Jährigen hat demnach Interesse daran, während eines Fluges einen von der Airline
angebotenen Internetzugang zu nutzen: Sechs von zehn Befragten (59 Prozent) sprechen sich hier dafür aus. Bei den 30- bis
49-Jährigen und den 50- bis 64-Jährigen sind es 53 Prozent beziehungsweise 54 Prozent. Bei den ab 65-Jährigen ist es jeder Dritte
(31 Prozent). "Viele Flugreisende verzichten während eines Fluges nur ungern auf das Internet", sagte Marc Bachmann, Bereichsleiter
Luftfahrt bei Bitkom. Im Flugmodus können Passagiere ihre Smartphones und Tablets bereits heute bei vielen Airlines auch während
des Starts und der Landung nutzen. Dabei ist das Gerät offline, kann aber beispielsweise zum Anschauen von Fotos eingesetzt
werden. Laut der Umfrage haben erst sechs Prozent der Befragten, den von der Fluggesellschaft angebotenen Internetzugang an
Bord genutzt. Heute funktioniert die Internetverbindung meist noch über Satellit. Künftig soll die Übertragung auch von LTE-
Basisstationen am Boden unterstützt werden. Dieser Technik-Mix soll eine schnellere und stabilere Internetverbindung im LTE-
Standard möglich machen.
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